

省运会游泳比赛首日战罢 洛阳队喜获两金三银

□记者 孟山

河南省第十一届运动会游泳比赛昨日在绵绵细雨中结束了首日争夺。青奥会冠军孙博威领军的洛阳游泳队不负众望，在男子甲A组100米自由泳等项目上摘得2金3银1铜，为洛阳代表团取得开门红。

昨日上午，省十一运会游泳比赛首先进行了7个项目的预赛。男子甲A组100米自由泳预赛率先鸣枪，处于第二赛道的洛阳选手孙博威凭借丰富的大赛经验，以第四名的成绩轻松晋级，并为下午的决赛保存了体能。洛阳的邢善伟、高泽睿和李浩斌也跻身该项目预赛前八名。在接下来的女子甲A组100米自由泳、男子甲B组200米个人混合泳等6项预赛中，洛阳游泳队共获得7张决赛入场券。

下午4时许，金牌争夺战正式上演。率先出战的孙博威以51秒39的成绩勇夺男子甲A组100米自由泳金牌，队友邢善伟以1秒之差获得该项目银牌。

在女子甲A组100米自由泳决赛中，洛阳姑娘李悦成功摘得金牌，55秒81的成绩同时也创造了她的个人最好成绩。在接下来的男子甲B组200米个人混合泳、女子甲A组200米蛙泳等2项比赛中，李星辰、张婉玥和陈珂欣等3名选手为洛阳军团再添2银1铜。洛阳游泳队首日奖牌数达到2金3银1铜，取得完美开局。



今天，省运会游泳比赛将在新区游泳馆继续进行。上午9时，青奥会冠军孙博威将在男子甲A组100米蝶泳比赛中再显身手，欢迎大家到场观战。

图① 青奥会冠军、洛阳选手孙博威在男子甲A组100米自由泳决赛中夺冠。这是孙博威(中)和获得第二名的队友邢善伟(左一)、获得季军的郑州选手在领奖台上。

图② 洛阳泳坛小花李悦夺得女子甲A组100米自由泳决赛金牌。
记者 张光辉 摄



省运会围棋赛收枰 洛阳获四个一等奖

□小西

省十一运会成年组围棋比赛昨天在漯河市收枰，洛阳队获得一个团体一等奖和三个个人一等奖。

成年组比赛不设金牌而设一、二、三等奖。由贺长合、关宏、方浦组成的洛阳队获得团体总分第一名，3名队员分获个人第四、第五、第六名，全部获得一等奖。



■省十一运备战掠影

以赛代练， 在实战中成长 ——探访洛阳网球队

吉映澄在训练中。

□记者 曾宪平 文/图

走进西工体育场的网球训练基地，浓浓的临战气氛扑面而来。洛阳网球队汗流浃背的队员们正在“捉对厮杀”。翻开教练光辉的训练笔记，参赛队员的备战训练计划条理清晰，更让人印象深刻的，是重点标明的“主力队员需解决的技战术‘瓶颈’”：某某队员需重点加强底线球的多拍训练；某某队员要提高移动速度，加大跑动范围，适当增加网前截击训练……

“以赛代练是我们备战训练的一个重要手段。”教练光辉说，注重实战，让队员们备战

期间的每一场训练都置身于实战的紧张环境之中。8月，洛阳网球队在郑州举行的河南省青少年网球排名赛中，取得了6枚金牌的好成绩。然而，“得胜还朝”的队员们并没有丝毫的放松，而是以更加积极紧迫的姿态投入到新的训练中去。

在训练场上，记者见到了阳光帅气的吉映澄。今年16岁的吉映澄，是洛阳网球队一名特殊的队员。1994年12月，出生仅8个月的吉映澄在一次意外中失聪，如今吉映澄要靠助听器才能勉强和教练交流。光辉告诉记者，吉映澄虽然重度耳聋，但从小就喜欢体育运动，目前已经是网球国家二级运动员。因为

对网球的热爱，吉映澄在训练中从不怕苦怕累，教练对吉映澄也是耐心指导关爱有加。今年，吉映澄先后在河南省青少年网球排名赛获得双打冠军和单打亚军，在全国残疾人网球锦标赛上取得男子单打第五名的好成绩。

省运会网球比赛将于9月20日至25日在洛阳市新区体育中心网球场进行，洛阳网球队将派出23名队员参加硬式网球甲、乙组和短式网球等14个项目的角逐。上届省运会，我市网球队共拿下3枚金牌。本届比赛，全队将力争夺取4枚金牌，超越上届成绩。我市在男子乙组、女子甲组的5个项目上具备一定优势，有望夺取金牌。



10岁的李华龙是洛阳队最小的队员。



教练光辉在指导队员。



刻苦训练。